



Gmina Dydnia

36-204 Dydnia 224, woj. podkarpackie

Oznaczenie postępowania:

RIIiPP.271.31.2024

Dydnia, 23 maja 2024 r.

- do zainteresowanych Wykonawców -

Dotyczy: ogłoszenia o przetargu zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 00329189/01 z dnia 17-05-2024 r. odnośnie udzielenia zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art.275 pkt 1 pn. „**Zakup sceny widowiskowej**”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) – dalej „ustawy Pzp”, Zamawiający Gmina Dydnia, 36-204 Dydnia 224 przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI/WYJAŚNIENIAMI

Pytanie 1

Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia wymaga, aby Wykonawca przeprowadzał badania kontroli technicznej „u klienta”. Firma informuje, że scena mobilna funkcjonuje jako przyczepa o DMC powyżej 750kg, a zatem wymagane jest, aby badania techniczne wykonywane były w okręgowej stacji kontroli pojazdów, a nie przez Wykonawcę. Firma prosi zatem o zmianę w Opisie Przedmiotu Zamówienia zapisu, że to Zamawiający, jako właściciel dokonuje badania kontroli technicznej w okręgowej stacji kontroli pojazdów.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wprowadza zmiany w Opisie Przedmiotu Zamówienia poprzez wpis, iż Zamawiający dokona badania kontroli technicznej w okręgowej stacji kontroli pojazdów.

Ponadto Zamawiający wprowadza zmianę w Opisie Przedmiotu Zamówienia odnośnie specyfikacji przyczepy na **zapis:** „*konfiguracja przyczepy umożliwi ewentualne przyszłe doposażenie jej w napęd/mechanizm ułatwiający możliwość obrotu jej wokół własnej osi, przesuwania jej do przodu i do tyłu bez udziału pojazdu holującego*”, **zamiast zapisu:** „*przyczepa wyposażona w oddzielny napęd/mechanizm ułatwiający montaż sceny w trudnodostępnych miejscach poprzez zapewnienie możliwości obrotu jej wokół własnej osi, przesuwania jej do przodu i do tyłu bez udziału pojazdu holującego (scena głównie wykorzystywana będzie na terenach parkowych wśród licznego zadrzewienia)*”.

Pytanie 2

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dostarczył scenę wraz z niezbędnymi dokumentami do zarejestrowania i ubezpieczenia oraz, że faktura sprzedaży może być wystawiona po dostawie przedmiotu zamówienia. Firma informuje, że może dostarczyć scenę mobilną, ale po wcześniejszym jej ubezpieczeniu i zarejestrowaniu przez właściciela. Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie rejestracji i oznaczenia pojazdów to właściciel przyczepy (czyli Zamawiający) jest zobowiązany zarejestrować i ubezpieczyć pojazd. W celu zarejestrowania i ubezpieczenia OC przyczepy Zamawiający potrzebuje od Wykonawcy następujących dokumentów (i takie otrzyma): faktura sprzedaży, oświadczenie Producenta oraz Homologacja. W związku z powyższym zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie, że faktura sprzedaży może być wystawiona na tydzień przed dostawą przedmiotu zamówienia, właśnie ze względu na rejestrację i ubezpieczenie sceny. To Zamawiający (jako właściciel) jest zobowiązany do rejestracji oraz ubezpieczenia OC przyczepy, a Wykonawca-producent ma zapewnić niezbędne dokumenty w tym celu. W wydziale komunikacji w Polsce nie ma możliwości, aby Producent zarejestrował scenę mobilną tymczasowo. Tylko na podstawie Państwa rejestracji i ubezpieczenia przedmiotu zamówienia (potrzebujemy tablicę rejestracyjną) będziemy mogli dostarczyć scenę mobilną we wskazane miejsce.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktury sprzedaży na tydzień przed dostawą przedmiotu zamówienia, w związku z powyższym stosowne zapisy zawarto w §6 ust. 1 projektu umowy gdzie po zdaniu pierwszym dodano:

"W celu dokonania rejestracji przedmiotu umowy, Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktury VAT po dokonaniu bezusterkowego odbioru techniczno-jakościowego, o którym mowa w §7 ust. 2, jednak nie wcześniej niż na tydzień przed planowaną dostawą przedmiotu umowy. Płatność wynikająca z faktury zostanie zrealizowana w takim przypadku w terminie, o którym mowa w ust. 3, z tym zastrzeżeniem, że nie wcześniej niż po dniu prawidłowej realizacji przedmiotu umowy potwierdzonej protokołem odbioru końcowego, o którym mowa w §7 ust. 9."

Pytanie 3

Zamawiający w załączniku 3- Karta Gwarancyjna paragraf 7 punkt 2 wymaga, aby Wykonawca w okresie gwarancji zajmował się wszelkimi obowiązkami wynikającymi z konserwacji przedmiotu umowy. Firma, jako Producent wykonuje przedmiot zamówienia i dostarcza wszelkie niezbędne informacje dotyczące konserwacji sceny. To Zamawiający jako Właściciel zobowiązany jest do odpowiedniego dbania o Przedmiot Zamówienia i jego konserwację m. in. oczyszczanie podwozia sceny po jej użyciu, odpowiednie przechowywanie. Proszę o dokonanie zmiany w Karcie Gwarancyjnej, poprzez usunięcie części zapisu, mianowicie „i konserwacji”.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający wprowadza zmiany w Karcie Gwarancyjnej poprzez wykreślenie zapisu „i konserwacji”.

Zamawiający informuje, że niniejsze pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będzie wiążące przy składaniu ofert.

W załączeniu aktualne pliki SWZ:

- 1) **Opis przedmiotu zamówienia - zał.1**
- 2) **Projekt umowy - zał.2**
- 3) **Wzór karty gwarancyjnej - zał. 11**

Pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

***Wójt Gminy Dydnia
Bożena Chorążak***